162. Пользуясь данными, приведенными в таблице «Стандартные энтальпии образования ∆H0298, энтропии S0298 и энергии Гиббса образования ∆G0298» приложения задачника [5], определить, какая из приведенных ниже реакций может происходить при стандартных условиях:  

                        WO3(к)  +  3CO(г) =  W(к)  + 3CO2 (г);

                        WO3(к)  +  3C (графит)  = W(к) +  3CO (г); 

                        WO3(к)  +  3Ca(к)  = W(к) +  3CaO(к).
184. Описать электронное строение молекулы озона O3, сравнить химическую активность озона и молекулярного кислорода O2. Как получить озон из молекулярного кислорода?
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